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令和７年度第２回横浜市個人情報保護に関する第三者評価委員会会議録 

議  題 １ 前回会議録の承認 
２ 実地調査対象事務について 

３ 実地調査対象の調査項目検討 
４ 実地調査当日のスケジュールについて 

５ その他 

日  時 令和７年７月４日（金）14時00分～14時50分 

開催場所 市庁舎18階 共用会議室 なみき16（WEB会議） 

出 席 者 加島委員長※、齋藤委員、鈴木委員※、砂川委員※、松委員※ 
（※の委員はWEB会議により参加） 

欠 席 者 寺田委員 

事 務 局 青木市民情報室長ほか 

開催形態 一部非公開（傍聴者なし） 

決定事項 令和７年度第１回委員会会議録の承認 

議  事 【開会、会議の定足数確認】 

（事務局）定刻となりましたので、始めさせていただきます。開会に先立ち 

まして、本日の定足数について御報告いたします。 

本日は、委員５名の出席をいただいており、委員の過半数の出席とい

う要件を満たしておりますことを、御報告いたします。 

なお、本日は傍聴人はおりません。 

この後の進行につきましては、委員長よろしくお願いいたします。 

（加島委員長）ただいまから委員会を開会します。 

本日の議事のうち（２）では、実地調査対象事務の説明を行います。調

査に伴い、市の事務所が抱えるセキュリティ上の課題等について議論す
るため、調査対象の具体的な部署名を公にすることには問題がありま

す。そのため、横浜市附属機関の会議の公開に関する要綱第４条に基づ
き、対象事務の説明のうち、一部の議事は非公開とします。 

 
【議事】 

（加島委員長）それでは、これより議事に入ります。 

 
１ 前回会議録の確認 

（加島委員長）まず、「(1)前回会議録の承認」です。前回の会議録は、事務

局から委員に送付済みです。何か御意見等はありますでしょうか。特に

御意見がなければ承認としたいと思いますがよろしいでしょうか。   

（各委員） ＜異議なし＞ 

（加島委員長）それでは、承認といたします。 

 

２ 実地調査対象事務について 

（加島委員長）次に、「(2)実地調査対象事務について」に移りたいと思いま

す。これより、議事を非公開とします。「(3)調査項目の検討」より、議

事を公開します。事務局から説明をお願いします。 

（所管課） ＜資料２に基づき説明＞ 
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【以下、横浜市附属機関の会議の公開に関する要綱第４条の規定に基づき非 

公開で進行】 
＜主な議事の趣旨＞ 

・ 所管課から、調査対象の区保険年金課及び本市委託先の業務概要等の
説明を行った。 

 
３ 調査項目の検討 

（加島委員長）これより議事を公開とします。 
次に、「(3)調査項目の検討」に移ります。事務局から説明をお願いします。 

（事務局） ＜資料３に基づき説明＞ 
（加島委員長）ありがとうございました。調査項目は、こちらでよろしいで

しょうか。 
（砂川委員）網羅的に書き出しているので、これでいいと思います。 

（加島委員長）進行管理のシステムは当日に見られますか。 
（担当係長）区の保険年金課に事前に確認します。 

（加島委員長）それでは、調査項目はこれで決定としますが、もし他に気づ
いた点があれば、当日加えていただければと思います。 

 
４ 実地調査当日のスケジュールについて 

（加島委員長）次に、「(4)当日のスケジュール」に移ります。事務局から説
明をお願いします。 

（事務局） ＜資料４に基づき説明＞ 
（加島委員長）ありがとうございました。当日のスケジュールについて、委

員のみなさんからご意見等ありますでしょうか。 
（各委員）＜意見なし＞ 

（加島委員長）それでは、このスケジュールで実施したいと思います。よろ
しくお願いいたします。 

 
５ その他 

（加島委員長）それでは、「(5)その他」になりますが、事務局から何かあり
ますか。 

（事務局）実地調査及び次回委員会の日程について確認させていただきま

す。実地調査の日程は、先ほどの説明にもありましたとおり８月５日

（火）となります。集合時間や場所については改めてメールでも御案内

させていただきます。また、当日の資料につきましては、今回いただい

た意見を反映して作成し、現地にてお渡しいたします。 

次回の委員会については、９月５日（金）午後２時からの開催となり

ます。また、次回の委員会から、WEB会議の際に使用するサービスを、

従来のWebexから、「Teams」に変更いたします。事前の通信テストやWEB

会議への参加方法などの詳細な案内は、別途事務担当からメールで御連

絡いたします。「Teams」での参加について不都合な点がある方は、御連

絡ください。 

事務局からは以上になります。 

（加島委員長）それでは、本日予定いたしました議事は以上ですので、会議

を終了いたします。 

   本日はどうもありがとうございました。 
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【閉会】 

資  料 

 

１ 令和７年度第１回委員会会議録（案） 

２ 実地調査対象事務について 
３ 実地調査対象の調査項目（案） 

４ 実地調査当日のスケジュール（案） 
５ その他 

 


